

张家界日报

ZHANGJIAJIE RIBAO



主流媒体 用心说话

张家界日报社出版 国内统一连续出版物号CN 43-0020 邮发代号41-85 零售1元
主办：中共张家界市委 主管：中共张家界市委
张家界新闻网http://www.zjjnews.cn

2024年5月
9 星期四
甲辰年四月初二
总第10150期

我的张家界APP
今日8版



湖南各地扎实开展党纪学习教育

把遵规守纪刻印在心落实于行

党纪学习教育

湖南日报5月7日讯（全媒体记者 周帙恒）连日来，我省各级党委（党组）把开展党纪学习教育作为重要政治任务，围绕学习新修订的《中国共产党纪律处分条例》，认真谋划安排，精心组织实施。大家表示，要把思想和行动统一到党中央决策部署上来，自觉接受党纪学习教育淬炼洗礼，把遵规守纪刻印在心，内化为言行准则，切实把党纪学习教育激发的动力活力转化为推动高质量发展和现代化新湖南建设的实绩实效。

衡阳市委将原原本本学作为首要任务，通过“一把手亲自抓、专班常态抓、基层党组织具体抓，推动《条例》刻印于心、落实于行。市委常委班子高标准举办读书班，示范带动全市1.7万余个党组织完成第一次学习研讨。组织乡镇街道党员干部以屋场恳谈会等形式到村（社区）、组织驻村第一书记和工作队员在村开展导学帮学。市县纪检监察分级组建讲师队伍，编印违纪违法典型案例，增强学习教育的针对性和实效性。

株洲市委带头示范，带动各级党

委（党组）通过理论学习中心组学习、读书班等形式，原原本本学《条例》。依托“三会一课”、“一月一课一片一实践”主题党日活动等方式，全市各县市区、市直机关企事业单位、市属高校和1.1万余个基层党组织全面开展集中学习研讨。针对流动党员、三新领域党员、年老体弱党员等特殊群体分别研究具体措施，采取小型分散、灵活简便方式组织学习。

湘潭市委将开展党纪学习教育作为重要政治任务，第一时间制定方案、组建专班、全面部署，5个县市区、91个县直单位和经济园区、市属高校对标跟进迅速启动，制定党纪学习教育重点任务清单。市委常委会班子带头举办读书班，原汁原味学《条例》，组建送课进党校、送教下基层，18人讲师团，分赴各地各单位开展专题宣讲，示范引领全市基层党组织多形式、多层次开展《条例》学习。

邵阳市委采取“个人自学+集中学习”的方式深入学习《条例》，指导全市1.5万个基层党组织，结合实际制定学习计划，推动党纪学习融入日常、抓在经常。将党纪学习教育与进一步深化明方向、立规矩、正风向、强免疫，干部队伍作风建设专项

整治活动紧密结合，组织市直单位正科级干部上廉政党课，突出抓好重点领域、关键岗位党员干部纪律教育，推动党纪学习教育走深走实。

常德市委依托“一月一课一片一实践”主题党日活动，分层级分类分层次开展党纪学习教育。组织流动党员、新就业群体党员等运用常德云党建平台远程视频会议系统，参加党支部组织的学习研讨。将《条例》学习纳入上半年市县党校主体培训班、基层党组织负责人培训示范班的主要内容，纳入新发展党员培训班必训内容，推动党纪学习教育融入日常、抓在经常。

张家界市委紧扣党纪学习教育目标要求，督促基层党组织依托“一月一课一片一实践”主题党日活动，组织党员原原本本学、联系实际学、以案促学、以训促学。要求各行业、各单位通过学习研讨，形成行业规范，引导党员立足岗位做好标杆、当好表率。要求党支部、党员对照条例提出需解决的苗头性倾向性问题，做到边学边改、边查边改、即知即改。

益阳市委理论学习中心组坚持逐章逐条学、认认真真悟，带动全市各级党委（党组）在学懂弄通、知行合一上狠下功夫，把遵规守纪内化为日

用而不觉的行为准则。全市基层党组织结合“一月一课一片一实践”主题党日活动，原原本本学习《条例》，开展研讨交流，观看《不可触碰的底线》等警示教育片，有力引导广大党员学纪、明纪、守纪，使铁的纪律成为日常习惯和自觉遵循。

郴州市委建立分级分类推进党纪学习教育责任体系，市县各级党委（党组）领导及行业系统主管部门领导，带头深入分管联系的2000多个基层党组织，精准指导启动部署和学习研讨情况。建立重点工作提示机制，分级分类制定重点工作任务清单，既突出对基层党组织的全过程指导、有效覆盖，又有效防止基层走形变样、层层加码。

永州市委坚持把学《条例》贯穿学习教育始终，突出原原本本细学、阐释解读深学、分层培训助学、警示教育促学、融会贯通践学，教育引导全市各级党组织及广大党员干部坚持六项纪律一起遵守，学纪、明纪、守纪一并落实，强党性、正党风、严党纪一体推进，从严管理监督和鼓励担当作为一同发力，切实把党纪学习教育激发的动力活力转化为推动高质量发展和建设现代化新永州的实绩实效。▶▶(下转8版)

曾若冰调研 生态农业发展情况

本报讯（全媒体记者 丁畔）5月7日下午，市委副书记、市委政法委书记曾若冰到桑植县调研生态农业发展情况。市农业农村局、市畜牧兽医中心、市科协等单位负责人参加调研。

曾若冰来到桑植县官地坪镇金山坪村张家界黑猪繁育基地，详细了解项目进展和黑猪养殖等相关情况。张家界黑猪繁育基地项目总投资1150万元，占地48亩，项目建成后，可实现母猪存栏500头，年产仔猪10000余头。

曾若冰强调，黑猪养殖产业发展要立足资源禀赋，找准比较优势，谋求差异发展；要强化示范引领，坚持以市场为导向，因地制宜发展黑猪适度规模养殖，大力推进标准化生产，坚持互惠互利、让利于民，带动更多群众参与黑猪养殖产业，切实增加农民收入，推动乡村产业振兴。

炉慈高速预计12月底 达到通车条件

本报讯（全媒体记者 欧安政 高双志）5月6日，湖南炉慈高速公路路面2标段进入首段路面工水稳层、垫层施工。

此次铺筑是级配碎石垫层（水稳层）铺筑，将为后续大规模路面施工提供重要的技术保障。炉慈高速路面2标中铁广州工程局集团有限公司湖南炉慈高速路面二标项目经理徐德智表示，路面2标进入首段路面工程水稳层、垫层施工，为确保湖南炉慈高速今年12月底达到通车条件奠定了坚实的基础。

炉慈高速公路建成通车后，将改善湘鄂两省边区山区的交通条件，也将成为连接长江三峡、壶瓶山、张家界等知名旅游景点的便捷通道，为全域旅游发展注入新的活力。

总投资1.6亿元 天心湖旅游度假区项目签约

本报讯（通讯员 田锐）5月7日上午，天心湖旅游度假区项目签约仪式举行。市委常委、常务副市长肖龙出席。

现场，永定区人民政府、张家界经投集团茅岩河旅游开发股份有限公司、海南云锦天旅游管理有限公司三方就天心湖旅游度假区项目签署合作开发协议。

天心湖位于我市茅岩河景区平湖游回龙观码头对岸，与茅岩河通过地下引河相连，地面面积约2000平方米，似一颗蓝绿色心形宝石镶嵌于大地。

天心湖旅游度假区项目总投资1.6亿元，规划用地面积约400亩，建设用地约50亩，分两期建设，建设周期3年。项目一期完成心塔、心路和游客服务中心及配套服务设施等建设，二期完成宿心森林野奢民宿、滑翔伞和直升机等体验项目建设。

该项目的开发，将极大地改善茅岩河景区的游玩体验，可以满足各阶层游客观光体验的需求，促进景区提质升级，打造独特的茅岩河精品旅游项目，成为张家界由观光型目的地向休闲度假型目的地转变的重要增长极。



劳动实践 助力成长

5月8日，张家界民族实验幼儿园组织孩子们在生态教育实践基地开展挖土豆户外课堂教学活动。孩子们在老师的指导下体验农耕文化，践行节约理念。

全媒体记者 邵颖 摄

以高度的政治自觉抓好贯彻落实 学习贯彻省委十二届六次全会精神系列评论之三

湖南日报全媒体评论员

深入学习贯彻好习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神，是全省当前和今后一个时期的首要政治任务。日前召开的省委十二届六次全会动员全省党员干部提高政治判断力、政治领悟力、政治执行力，以高度的政治自觉抓好贯彻落实，奋力谱写中国式现代化湖南篇章。

提高政治判断力，重在解决看清楚的问题。习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神深邃、视野宏阔、内涵丰富，抓好贯彻落实首先要搞清楚哪些是总书记一以贯之强调的、哪些是总书记与时俱进要求的，弄明白湖南在新征程上的战略定位是什么、战略任务有哪些、战略路径怎么设计等重大问题，做到既知其然又知其所以然。全会审议通过的《中共湖南省委关于深入学习贯彻习近平总书记考察湖南重要讲话和指示精神奋力谱写中国式现代化湖南篇章的决定》对此作出了详细解析和落

实安排。全省党员干部必须牢牢把握湖南在构建新发展格局中的战略定位，始终做到三个坚持，锚定持续用力的主攻重点，瞄准奋勇争先的努力方向，明晰谱写湖南篇章的目标路径，担当作为、真抓实干、善作善成。

提高政治领悟力，重在解决想明白的问题。大凡治事必需通观全局，不可执一而论。党员干部应结合巩固拓展主题教育成果，把总书记考察湖南重要讲话和指示精神放到习近平新时代中国特色社会主义思想中整体把握，放到党中央和总书记关于各方面各领域工作的决策部署中理解把握。通过系统全面的学习，领悟蕴含其中的立场观点方法、道理学理哲理。在此基础上，深入分析、研判世情、国情、省情，对国之大者、省之大计、民之大事，心中有数，进而学思践悟、融会贯通，找准工作切入点和发力点。

（原载《湖南日报》）

王洪斌会见初黎明一行

本报讯（全媒体记者 李成义 廖兴亮 刘梓华）5月7日，市委副书记、市长王洪斌主持召开会议，专题研究涉旅投诉处理工作，对涉旅投诉处理工作规范、涉旅违法违规行为举报奖励机制，动员各方力量，凝聚监管合力；强化旅游信息公开，完善旅游服务水平提升等工作进行再调度再部署。

王洪斌强调，要敢于创新，打造一流，以时不我待、只争朝夕的责任感、使命感、紧迫感，找准治本之策，深化铁腕治旅，切实发挥制度

优势，集中力量解决突出问题，为张家界经济社会高质量发展作出应有的贡献。要进一步突出工作重点，紧扣时效性和满意度不断提升涉旅投诉处理工作水平，从严从重从紧打击涉旅违法违规行为，明晰职责、强化监督、充实力量，确保形成涉旅投诉全链条管理闭环；紧扣虚假营销、车载购物、二次消费、追客赶客等市场乱象，完善涉旅违法违规行为举报奖励机制，动员各方力量，凝聚监管合力；强化旅游信息公开，完善旅游服务水平提升，用心用情为广大游客在张家界平安满意提供服务保障。

副市长汪涛，市政府秘书长向志刚参加会议。

田华玉到桑植县调研 一瓶酒 产业发展情况

本报讯（全媒体记者 向文 通讯员 张思）5月8日，市人大常委会党组书记、主任田华玉带领市委组织部、市发改委、市工信局等部门相关负责人到桑植县走访调研一瓶酒产业发展情况，听取企业心声，协调解决相关问题，破解发展难题。

田华玉一行来到九然生物科技（湖南）有限公司，实地察看了该公司的酿酒车间、包装车间、产品展示区等地。随后召开座谈会，听取一瓶酒发展情况的汇报。2022年，九然生物科技（湖南）有限公司作为张家界市招商引资企业入驻桑植县工业产业园，通过近两年的发展，该企业目前建有净化、日化、鲵香酒等大小生产线15条，生产的

主导产品有鲵香酒、大鲵氨基酸饮料原料、大鲵面膜等。2023年9月，该公司获评国家高新技术企业。

田华玉强调，要克服困难、凝聚共识、坚定信心，将企业定位成张家界一瓶酒龙头企业做大做强；要树立品牌形象，加强生产管理，加大宣传力度，精准把握营销策略，不断提升企业的影响力和产品竞争力。各相关部门要统一思想，加大对企业基础设施提质升级、拓宽人力资源、专利申请支持等扶持力度，推动各项优惠政策落实落细，帮助企业解决各种困难和问题，积极为企业发展壮大营造良好营商环境，助推全市酒产业高质量发展。

张家界文化旅游推介活动在 新西兰等三国举行

本报讯（本报通讯员）4月22日至30日，以仙境张家界峰迷全世界为主题的张家界文化旅游推介活动在新西兰、澳大利亚、印度尼西亚举行。副市长汪涛参加活动。

4月23日，由世界旅游城市联合会和新西兰惠灵顿市政府共同主办的2024世界旅游城市联合会惠灵顿香山旅游峰会在惠灵顿开幕。我市作为联合国成员单位，受邀参加峰会，与42个国家和地区的近400名国际旅游组织、多国政府官员、行业领袖、专家学者代表等共商城市旅游的可持续发展策略，为全球城市旅游的可持续发展提供多元的智慧支持。同时借助峰会的平台，对张家界文旅产品进行了推介，加深了与全球各地旅游机构、旅游城市的合作交流，进一步提升了我市的国际影响力。

在澳大利亚悉尼，张家界市人民政府与中国驻悉尼旅游办事处和悉尼

中国文化中心联合主办了一场大型张家界文化旅游推介会。推介会上，Wendy Wu Tours澳大利亚区域总经理西蒙·贝尔（Mr Simon Bell）从世界自然遗产之旅、风土人情之旅等多个方面，向来宾全面介绍了张家界丰富的文化旅游资源和产品。澳大利亚旅行商与我市旅游企业建立合作联系，多家旅行商表示将会组团赴张家界实地考察，并上架张家界旅游产品。

4月29日，张家界市人民政府在印度尼西亚雅加达举办了专场文化旅游推介洽谈会，双方就两地文化旅游交流合作展开会谈，希望进一步增进两地友好交流，促进文化旅游领域深度合作，期望雅加达至张家界的直通航班能够早日开通。印度尼西亚旅行商就入境支付、入境旅游奖励政策、接待设施和入境接待服务水平等进行了详细的咨询，并就如何进一步开拓好印度尼西亚旅游市场提出建议。

湘府食庄	289977
足浴 按摩	
湘府逸庄店 2193999	湘府丽家酒店 283988
湘府国际水会 889777	美容
湘府足浴水会 2832999	湘府丽家美养汇 8256785
喜鹊到家 8273666	汽修
	安适汽服 2837999
养生之道 道在湘府	网站：WWW.ZJJXF.CN